

# 西华县追授李继良“优秀共产党员”荣誉称号

## 号召全县党员干部向李继良同志学习

□记者 张猛

**本报讯** 为深入开展党的群众路线教育实践活动，大力弘扬焦裕禄精神，激发全县党员干部干事创业的激情，6月18日，经西华县委常委会研究决定，追授病逝在“三夏”生产一线的聂堆镇镇长李继良同志“优秀共产党员”荣誉称号，推荐其作为“学习弘扬焦裕禄精神好党员好干部”人选，并在全县范围内开展向李继良同志学习活动。

今年46岁的李继良自参加工作那天

起，28年来一直扎根基层、服务基层。他始终牢记入党誓言，忠实践行全心全意为人民服务的宗旨，把焦裕禄作为镜子，以实际行动躬身践行焦裕禄精神，像焦裕禄那样不怕吃苦、不计得失，胸襟坦荡、心地无私；像焦裕禄那样生命不息、奋斗不止，赢得群众的尊重和信赖，曾多次荣获市、县优秀共产党员和先进工作者等称号。

李继良病逝在“三夏”生产一线的噩耗传出后，西华县社会各界纷纷表示哀悼。在他曾帮助解决过问题的聂堆镇埠口村，

年近八旬的村民邱学顺得知消息后，于18日上午乘公交车赶到县殡仪馆，悼念他心目中的好干部——李继良。

西华县委在关于开展向李继良同志学习的决定中，号召大家要学习李继良同志践行宗旨、敬业奉献的政治品格，扎根基层、服务群众的为民情怀，敢于担当、勇创一流的拼搏精神及清正廉洁、淡泊名利的高尚境界。

该县要求全县各级党组织和广大党员干部要通过召开学习会、报告会、座谈会等形式，把学习活动不断引向深入；要把

开展向李继良同志学习活动与党的群众路线教育实践活动相结合、与学习弘扬焦裕禄精神相结合、与本地本部门工作实际相结合，对照李继良同志的先进事迹，进一步坚定理想信念，转变工作作风，以实际行动维护党在人民群众心目中的良好形象。

另据记者了解，李继良同志的追悼会将于6月19日在西华县殡仪馆举行。

## 花季少女突患骨癌 全乡师生捐款相助

□晚报记者 马治卫  
通讯员 王新建

**本报讯** 商水县11岁女孩李文静突患骨癌，使她本不富裕的家庭更是雪上加霜。危难之际，李文静就读的平店乡全乡师生，纷纷伸出援助之手。昨日，说起众

人的“恩情”，李文静的父亲李全善满怀感激。

李文静出生于商水县平店乡后岗村一个普通的农民家庭，在本村小学读四年级，父亲李全善靠打零工挣钱，母亲在家务农。李文静还有一个弟弟和一个妹妹，爷爷、奶奶体弱多病，家庭经济拮据。

2013年11月，李文静被确诊患有骨癌。突如其来的病魔，让全家人一筹莫展。目前，家里为她治病已花去医疗费10余万元，本已贫困的家庭更加雪上加霜。

得知李文静患病的消息后，后岗小学动员全校师生为李文静捐款。这个倡议一提出，立即得到全校师生响应。该校学生

马佳慧、李梦薇捐款后，又动员自己的父母捐款。马佳慧说：“她年纪轻轻得了这种病，我们都很同情，希望我们的爱心能为她带来帮助”。去年，一位在该校毕业的学生听到李文静的情况后，也赶来捐了100元。

该乡中心校校长戚二中听说情况后，立即呼吁全乡师生为李文静捐款。全乡师生积极响应，很快捐款1万余元。随后，戚二中到后岗村看望了李文静，并将所筹爱心捐款转交给李全善。

## 市公安局1200名一线民警 开展武器警械专项训练

6月18日上午，在市公安局警训中心靶场，随着教官口令：“持枪戒备！”“瞄准！”“射击！”，而后从靶场传来阵阵枪响。来自七一路交巡警大队民警赵辉在靶场快速装弹，而后在规定时间内沉稳射击，打中靶心。“刚开始训练时，打得不是很好，经过几天训练，现在已经非常熟练了。”赵辉说。

据了解，自6月9日起，市公安局1200名一线民警，分10期开展依法使用武器警械专项训练。

晚报记者 朱东一 通讯员 宋光 摄

